FIATALOK HELYBEN MARADÁSÁT TÁMOGATÓ ÖSZTÖNZŐ RENDSZER 


1. SZÁMÚ MELLÉKLET: Helyi civil szervezetek listája


-Tassi Kulturális Egyesület
Tevékenység: A községben élő gyermekek, fiatalok felnőtt és idős korosztály számára kulturális, hagyományteremtő, képességfejlesztő programok szervezése, összekapcsolva a természet- és egészségvédelemmel, környezetszépítéssel.

-Tassi Helytörténeti Egyesület
Tevékenység: Tass község tárgyi és szellemi hagyományainak összegyűjtése, ápolása, közkinccsé tétele és mindezeknek a következő generációk részére történő átadása

-Darányi Ignác Borlovagrend
Tevékenység: A szőlő és borkultúra propagálása, a mértéktartó és kulturált borfogyasztás kedvező hatásának terjesztése. Hagyományok tisztelete, őrzése és átadása a következő generáció számára.

-Tassi Polgárőrség
Tevékenység: A rendőri szervekkel való együttműködés Tass község közbiztonsága javításának érdekében, ehhez rendszeres járőrözéssel, rendezvények biztosításával járulnak hozzá.

-Tassi Tűzoltó Egyesület
Tevékenység: A tűzoltásban, műszaki mentésben és egyéb kárelhárítási feladatok ellátásában, az ár és belvíz védekezési feladatokban való részvétel, a lakosság tűzvédelmi tájékoztatása, az ifjúság tűzvédelmi ismereteinek növelése, és tagjainak a közösségi életre történő nevelése.



