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E l ő t e r j e s z t é s
Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 26-i ülésére
Tárgy: Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai maximális csoportlétszám túllépése  
Tisztelt Képviselő-testület!
Mészáros Pálné óvodavezető jelzéssel élt Tass Község Önkormányzata felé, mely szerint a 2023/2024 nevelési évre vonatkozóan az óvodába jelentkező gyermekek száma meghaladja az óvoda alapító okirata szerint rendelkezésre álló férőhelyek számát. A fenntartónak lehetősége van a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény  (továbbiakban: köznevelési törvény) 25.§ (7) bekezdése alapján a csoportok maximális létszámainak legfeljebb 20 %-al  való túllépésének engedélyezésére. 

Amennyiben a testület engedélyezi a túllépést, akkor a férőhelyek száma  az alábbiak szerint fog alakulni a már beíratott gyerekek vonatkozásában:  

· Maci csoport 19 fő (engedélyezett 18 fő)

· Süni csoport 27 fő (engedélyezett 26 fő)

· Napocska csoport 25 fő (engedélyezett 25 fő)

· Katica csoport 25 fő (engedélyezett 25 fő)

· Nyuszi csoport 25 fő (engedélyezett 26 fő)

A köznevelési törvény 8.§ (1) és (2) bekezdése szerint:

(1) Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évben az iskolai nevelési-oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

(2) A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. 

Az óvoda tehát köteles felvenni azon gyermekeket, akik tárgy év augusztus 31. napjáig töltik be harmadik életévüket és az óvoda körzetén belül lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek, ott életvitelszerűen laknak. 

A 2 és fél éves gyerekek óvodai felvételére is van mód a fent idézett jogszabályi rendelkezésnek megfelelően.  A 2023/2024-es nevelési évre beíratott 48 gyerek között több 2 és fél éves van. Ez egyrészt örvendetes, mert azt mutatja, hogy minél több szülő dolgozik, ugyanakkor meg is nehezíti a helyzetet. A Bölcsődébe nincs lehetőség valamennyi ilyen korú gyerek felvételre, mivel a Bölcsőde folyamatosan maximális létszámmal működik átlagban 2 éves kor körüli gyerekekkel, idén is több volt oda is a jelentkező, mint ahány férőhely (5) állt rendelkezésre, így voltak, akik itt is várólistára kerültek. Ezért a 2 és fél éveseket az óvodavezető próbálja az óvodába felvenni, de ott is korlátozottak a lehetőségek. Emellett még számolni kell azzal is, hogy lehetnek az év folyamán olyan beköltöző családok, akik gyermekeit köteles az óvoda felvenni. 

Mindezekre figyelemmel Mészáros Pálné óvodavezető jelezte Tass Község Önkormányzata, mint fenntartó felé, hogy a beiratkozások alapján az óvoda teljes létszáma szeptembertől 121 fő lenne, ami 1 fővel (csoportszoba befogadóképessége tekintetében a Maci és Süni csoport esetében 1-1 fővel) meghaladná a jelenleg engedélyezett maximális 120 főt. 
A létszámadatok alapján indokolt az óvodai csoportok maximális létszáma túllépésének engedélyezése, így Mészáros Pálné óvodavezető kérelmezte Tass Község Önkormányzatától a csoportlétszámok 20%-al történő túllépésének engedélyezését.
A maximális csoportlétszámok túllépésének engedélyezése esetén figyelemmel kell lenni a 20%-os határra (köznevelési törvény 25.§ (7) bek.), valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: Rendelet) 162.§ (3) bekezdésében foglalt óvodai csoportszoba alapterületére, amely nem lehet kevesebb, mint 2,0 m2/fő. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az óvodai csoportok maximális létszámainak legfeljebb 20 %-al való túllépését engedélyezze. 

Tass, 2023. június 19.                                                 
                                                                                                     Németh Gábor

                                                                                                      polgármester
Tass Község Jegyzőjétől
H a t á r o z a t – t e r v e ze t
Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 26-i ülésére

…………/2023.(VI.26.)határozat: Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai maximális csoportlétszámának túllépéséről  
H a t á r o z a t 
   Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az intézmény fenntartója a 2023/2024. nevelési évben engedélyezi a Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai csoportjai maximális létszámának legfeljebb 20 %-al való túllépését. 

Hat.idő: azonnal
Felelős: Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
Határozatról értesül:
· Bálintné dr. Mag Melinda jegyző

· Mészáros Pálné óvodavezető 

T a s s, 2023. június 19.

                       Bálintné dr. Mag Melinda
                                          jegyző 


Tárgy: A Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde
            csoportlétszám átlépésének engedélyeztetése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde beszámolójában már jeleztük, hogy kérni fogjuk a Képviselő-testület engedélyét a férőhely létszám megemelésére egy fővel. Jelenleg a meghatározott maximális létszám 120 fő. A beiratkozók létszáma alapján ez a férőhelyszám kevés, ezért van szükség annak megemelésére.

Az engedélyt követően a csoport létszámok az alábbiak szerint kerülnek meghatározásra:

Maci csoport 19 fő (engedélyezett 18)

Süni csoport 27 fő (engedélyezett 26)

Napocska csoport  25 fő (engedélyezett 25)

Katica csoport 25 fő (engedélyezett 25)

Nyuszi csoport (25) (engedélyezett 26)

A fentebb leírtak alapján megállapíthatjuk, hogy a csoportszobák befogadóképessége tekintetében egy - egy fővel léptük túl az engedélyezett keretet (Maci, Süni csoport ), de az összlétszám tekintetében (120 fő) csak egy fő az eltérés.

Így az Óvoda teljes gyermeklétszáma 121 fő. 

Várhatóan az elkövetkező időszakban is, ha lesznek beiratkozók akik óvodakötelesek a férőhely túllépése nőni fog, de a közoktatási törvény 25 § (7) bekezdése értelében ez elfogadható. (lsd: beszámoló).

Kérem Önöket mindezek figyelembe vételével a létszámemelésre vonatkozó engedély megadását.

Tisztelettel: 










Mészáros Pálné 










Óvodavezető

Tass, 2023.06.08.
